
 

 

 الجدع المشترك
  

  اتـتطبيق: ن ـر قوتيـم تحت تأثيـتوازن جس
  

5 حلولفيزياء   

  18الـتـمـريـن حـل 

  
  :يوجد جبل الجليد في حالة توازن تحت تأثير قوتين  .1

Pوزن الجبل  -    
��

  .مركز قصور الجبل Gنقطة تاثيره   
aFرخميدس أقوة  -    
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المنطقة ( ماء البحر على الجزء المغمور في الماء طرف المطبقة من  
  .مركز قصور هذا الجزء المغمور G1ونقطة تأثيرها  من جبل الجليد)المخططة على الشكل

  
 

  :تعبير وزن جبل الجليد  .2
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  :تعبير شدة دافعة أرخميدس  .3
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  :في حالة توازن ،إذن جبل الجليد  .4
0 0 ( ) ( )a a a e ext g e ext gF P F P F P V V g Vg V V Vρ ρ ρ ρ+ = ⇒ − = ⇒ = ⇒ − = ⇒ − =

�� �� �

 

  : Vتعبير حجم جبل الجليد  .5
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  :ليد ب كتلة جبل الجاحس
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  الجليد جبل
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 .        G1 و Gيجب التمييز بين 
G  يطابقG1  فقط عندما يكون

  .الجسم مغمورا كليا في الماء
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